

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/326 al Comisiei din 24 februarie 2017 de modificare pentru a 261-a oară a Regulamentului (CE) nr. 881/2002 al Consiliului de instituire a unor măsuri restrictive specifice împotriva anumitor persoane și entități asociate cu organizațiile ISIL (Da'esh) și Al-Qaida**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 49 din 25 februarie 2017)

La pagina 31, în anexă, litera (c):

*în loc de:* „Ghalib Adbullah Al-Zaidi [*alias:* (a) Ghalib Abdallah al-Zaydi; (b) Ghalib Abdallah Ali al-Zaydi; (c) Ghalib al Zaydi]. Data nașterii: (a) 1975; (b) 1970. Locul nașterii: Regiunea Raqqah, Guvernoratul Marib, Yemen. Cetățenia: yemenită. Data desemnării menționată la articolul 7d alineatul (2) litera (i): 22.2.2017.”,

*se va citi:* „Ghalib Abdullah Al-Zaidi [*alias:* (a) Ghalib Abdallah al-Zaydi; (b) Ghalib Abdallah Ali al-Zaydi; (c) Ghalib al Zaydi]. Data nașterii: (a) 1975; (b) 1970. Locul nașterii: Regiunea Raqqah, Guvernoratul Marib, Yemen. Cetățenia: yemenită. Data desemnării menționată la articolul 7d alineatul (2) litera (i): 22.2.2017.”

---

**Rectificare la Directiva (UE) 2016/1919 a Parlamentului European și a Consiliului din 26 octombrie 2016 privind asistența juridică gratuită pentru persoanele suspectate și persoanele acuzate în cadrul procedurilor penale și pentru persoanele căutate în cadrul procedurilor privind mandatul european de arestare**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 297 din 4 noiembrie 2016)

La pagina 7, articolul 10 alineatele (1) și (2), și la pagina 8, articolul 12 alineatul (1):

*în loc de:* „25 mai”,

*se citește:* „5 mai”.

---